

感謝天主的恩寵，在我們盼望期待中，文德神父終於來到美華了，也感謝尋求本堂徐神父的繼承主任司鐸各位委員教友們。在二千十五年夏天找到文德神父，就邀請他來美華看看。當時文德神父為我們舉行了一個講座，教友們聚集一堂聆聽神父的談話，大家就很喜歡文德神父，然後他又分別到各處不同城區的讀經分享組和參與的教友們相見。在這相會時，文德神父讓每位教友向他簡單地介紹自己。十幾廿位教友都一一說出自己的名字和信仰歷程。聚會結束時，我們教友與神父之間已有認識，文德神父更能叫出我們每個人的名字。從那時起教友們對文德神父更親切了。心中期盼之情更為增加。在這段等待中又聽說在美國西岸、芝加哥和美南的弗洛里達州的中國天主教團體都要請文德神父去和他們同工為主服務。美華教友的祈禱網就加工為這意向努力祈求，希望文德神父會選擇美華這群善良的羊群來做我們的善牧。

十一月六日星期天是文德神父主持彌撒。在講道時段他提到，在選擇來美華前，他也做了祈禱，求主帶領他做完美的選擇——他決定了來美華。感謝天主，美華教友們熱心祈求與文德神父個人的祈禱正相符合，真是天作之美。神父開誠佈公的提出他對我們的要求，他要我們以誠相待，如果是他錯了，他會向我們道歉，如果是我們錯了，他也會糾正我們；不要將他與徐神父比，因為在年齡上他們就有很大的差別，他要帶領我們做福傳；他要我們記住做一切事情都是為天主，並光榮天主。他為美華教友定了方向，立了指標。我們要團結一致跟隨我們的善牧帶領，把天主的愛帶給每位周邊的人。

十一月廿日是君王節主日，也就在這一天十一點的彌撒中，為文德神父舉行就職典禮。由 **Rev. Mgr. Daniel Scheel** 代表總主教 **Most Rev. Daniel Dinardo** 執行就職典禮。另有方濟各會神父 **Fr. Frank Jasper**、**Fr. John Stein EJ**、**Fr. Nesti**、**Fr. Joseph Hund** 等，和文德神父同住在美華堂，還有來自中國大陸目前在神學院進修的呂神父。所有這些來參與共祭的神父等加上我們的新本堂主任司鐸文德神父，共有七位。『七』在聖經上是一個完美的數字，因為天主在七天內造了宇宙萬物和人類。一切都是美好的，感謝天主。美華聖堂有史以來還是第一次有這麼多位的神父參與彌撒共祭，我們歡迎也喜悅地光榮天主。

在這一天，一進聖堂的門就看到祭台周圍排置了各式各样的鮮花，充滿了朝氣，讓我心中充滿喜樂。真好，我們今天是在辦重大的喜事，教友們多數都穿著整齊，有的更是盛裝——我們是在參與天主的宴會，豈可隨便怠慢。彌撒是由文德神父主祭。在聖道禮儀之後，就由 **Rev. Mgr Daniel Scheel** 宣佈派遣文德神父擔任美華天主堂主任司鐸，文德神父就應任並表達他願意來擔任主任司鐸的任務。他們兩位就在祭台上各自在聘請証書上簽字，就完成了就職禮。繼文德神父講道後，有 **Mgr. Scheel**——本教區的神父，現任 **St. Jerome** 堂的主任司鐸，也就是他代表本教區的主教來執行就職典禮的；**Fr. Frank Jasper** 是方濟會在美中西部的副主任，來自 **Cincinnati, Ohio**，還有 **Fr. John Stein** 是本教區神父，現任 **Galveston, TX** 聖家堂主任司鐸，這三位神父都分別致詞，表達他們對文德神父的讚揚、勉勵和期望。他們相信美華堂會發展得更好，也期待方濟會在休士頓能重建園地。看來文德神父不但要做我們的大家長，他還得為方濟會未來的園地做點事。當然，還有 **Fr. Joseph Hund** 與文德神父同工。

文德神父出生在數代天主教傳承的家庭。他是最小的一個孩子，有兩位兄長，一位姐姐，他不但得到父母的寵愛，更蒙受兄姊們的愛護。當地的主教是他們家中的常客，所以他有深厚的宗教信仰基礎，成長後，他進入方濟會，後來又去了菲律賓三年半。隨後又去義大利羅馬深造，再回來美國 **Cincinnati, Ohio** 方濟修會總部。在那兒他曾一家大醫院當 **Chaplain**。他有豐富的經驗，美

華教友真幸福。天主為我們送來這麼優秀的神父來牧養我們這群羊，領我們把基督福音傳播出去，讓人人都享平安喜樂。回歸天主，得享永生。

近四個星期與文德神父相處，發現文德神父是位明朗真誠，有明澈的觀察力，會鼓勵人的神父。例如文德神父主持十一月六日主日彌撒，徐冠中夫婦倆做輔祭(Alter Server) 他們倆位穿著正式整齊，像是赴宴會似的，文德神父欣喜中在講道時形容他們倆位像天使似的站在他身邊。他的話語不但稱讚了徐冠中夫婦倆，等於也在鼓勵所有在場教友都穿上正式整齊的服裝來參與敬拜，頌揚天主。在這期間一連兩場喪禮彌撒，一個是林昌豪兄弟，另一次是張紹華姊妹。文德神父詳細述說往生者的生平和為人處世的態度，讓聽眾心中也覺得溫暖，即使在離別之情下，叫人覺得亡者仍在我們身旁。

我們身為基督徒都有責任去傳播福音，大家要團結一致，彼此以誠相待，愛護，關懷，服務，鼓勵，互相學習，分享信仰經驗，要多讀經，常祈禱。我們把自己裝備起來，加上天主的恩寵和文德神父的領導，美華教友人數真可從 400 增加到 800。主，一切光榮都歸於祢，阿們。（心聲 2016 年十二月）